816

A. VARGAS ZUÑIGA & ASSOCIATES S.A.

Guayaquil, Enero 8 del 2.008 -

104303

Sr. Ing.
ANGEL FERNANDO VARGAS ZUÑIGA
Ciudad.-

Ref 61113 n.01

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía "A. VARGAS ZUÑIGA & ASSOCIATES S.A." celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted Gerente General de la Compañía por el lapso de cinco años contados a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Por lo tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de forma individual de acuerdo a lo establecido en el Estatuto Social.

"A. VARGAS ZUÑIGA & ASSOCIATES S.A." se constituyó el 8 de Mayo del 2.001 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 6 de Junio del 2.001.

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

Atentamente,

HUGO MARIO VARGAS ZUÑIGA

C.I. # 0903479285 Ecuatoriano

Acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía "A. VARGAS ZUÑIGA & ASSOCIATES S.A." hecho a mi favor por la Junta General de accionistas de la Compañía, Guayaquil, Enero 8 del 2.008.

ANGEL FERNANDO VARGAS ZUNIGA

C.I. # 0900012923

Ecuatoriano

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Enero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía "A. VARGAS ZUÑIGA & ASSOCIATES S.A.", a favor de ANGEL FERNANDO VARGAS ZUÑIGA, a foja 6.197, Registro Mercantil número 1.114.

ORDEN: 1554



S

REVISADO POR:



madus 6

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA